
アンケート各項目相関
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大変関心がある 関心がある どちらでもない 関心がない 全く関心がない

農
林
水
産
物
を
購
入
す
る
際
気
に
す
る
点

食品の放射性物質検査に関心があるか

「放射性物質検査への関心」と

「農林水産物を購入する際気にする点」の比較

価格

産地

安全性

便利さ

見た目

その他

無回答他
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大変関心がある 関心がある どちらでもない 関心がない 全く関心がない

今
回
の
キ
ャ
ン
ペ
ー
ン
は
県
産
農
林
水
産
物
に

良
い
イ
メ
ー
ジ
を
与
え
る
と
思
う
か

食品の放射性物質検査に関心があるか

「放射性物質検査への関心」と「今回のキャンペーンは

県産農林水産物に良いイメージを与えると思うか」の比較

すごく思う

思う

どちらでもない

思わない

全く思わない
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大変関心がある 関心がある どちらでもない 関心がない 全く関心がない

県
産
農
林
水
産
物
を
購
入
し
た
い
か

食品の放射性物質検査に関心があるか

「放射性物質への関心」と

「県産農林水産物を購入したいか」の比較

大いに買いたい

買いたい

どちらでもない

買いたくない

全く買いたくない
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すごく思う 思う どちらでもない 思わない 全く思わない

県
産
農
林
水
産
物
を
購
入
し
た
い
か

今回のキャンペ－ンは、県産農林水産物に良いイメージを与えると思うか

「今回のキャンペーンとは県産農林水産物に良いイメージを

与えると思うか」と「県産農林水産物を購入したいか」の比較

大いに買いたい

買いたい

どちらでもない

買いたくない

全く買いたくない
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価格 産地 安全性 便利さ 見た目 その他 無回答他

今
回
の
キ
ャ
ン
ペ
ー
ン
は
県
産
農
林
水
産
物
に

良
い
イ
メ
ー
ジ
を
与
え
る
と
思
う
か

農林水産物を購入する際気にする点

農林水産物を購入する際気にする点」と「今回のキャンペーンは

県産農林水産物に良いイメージを与えると思うか」の比較

すごく思う

思う

どちらでもない

思わない

全く思わない
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価格 産地 安全性 便利さ 見た目 その他 無回答他

県
産
農
林
水
産
物
を
購
入
し
た
い
か

農林水産物を購入する際気にする点

「農林水産物を購入する際気にする点」と

「県産農林水産物を購入したいか」の比較

大いに買いたい

買いたい

どちらでもない

買いたくない

全く買いたくない


